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people are increasing.  

Student self-government is an important factor in the development of society, so identifying 

potential leaders, developing their skills in management and organizational work with the team, 

forms the future elite of the nation. 

Keywords: student self-government bodies; leader; motivation; team; mentor. 

 

Науковий керівник – ШАРАТА Наталія,  
д-ка пед. наук, професорка кафедри українознавства, 

проректорка знауково-педагогічної і виховної роботи та підвищення кваліфікації  
Миколаївський національний аграрний університет , 

м. Миколаїв 
 

 

ВОЛОНТЕРСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ІНЖЕНЕРИ В ДІЇ" ЛЬВІВСЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ЯК 

ЕЛЕМЕНТ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

 

ЦАП Марта, здобувачка вищої освіти, 

 Факультет  механіки, енергетики та інформаційних технологій 

Львівський національний університет природокористування 

 

Українська молодь відіграє важливу роль у розвитку волонтерського 

руху, що набув особливої актуальності в контексті російсько-української війни. 

Активна участь молоді у волонтерській діяльності сприяє як соціальній 

згуртованості, так і здобуття цінних навичок, які допомагають в особистісному 

та професійному розвитку. Волонтерство стало невід'ємною складовою 

громадянської активності, яка стимулює суспільні зміни. 

Законодавчо волонтерська діяльність в Україні регулюється Законом 

України «Про волонтерську діяльність», ухваленим у 2011 році. Цей закон 

визначає поняття волонтерства, права та обов'язки волонтерів, а також 

організацій, що залучають волонтерів. Крім цього, збройний конфлікт в Україні 

призвів до ухвалення додаткових законодавчих ініціатив, спрямованих на 

підтримку волонтерських організацій та добровольців, які займаються 

гуманітарною та оборонною діяльністю. 

Студентська організація "Інженери в дії" з'явилася на факультеті 

механіки, енергетики та інформаційних технологій більше року тому. Це 

об'єднання активних студентів, які вирішили діяти не лише в аудиторіях, а й 

допомагати в реальному житті. Їхня основна діяльність – волонтерство. 
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Основна місія організації – це підтримка української армії та надання 

допомоги в найрізноманітніших сферах. Однією з найважливіших складових 

їхньої роботи є плетіння маскувальних сіток, які захищають техніку й особовий 

склад на фронті. Студенти регулярно збираються, щоб виготовляти сітки, а 

також вчать цьому інших охочих. Ця діяльність, здавалося б, проста, але вона 

рятує життя, адже хороша маскувальна сітка робить військову техніку менш 

видимою для ворога. 

Окрім цього, "Інженери в дії" активно займаються організацією зборів 

коштів на закупівлю дронів, автомобілів та іншого обладнання для потреб 

військових. Завдяки зусиллям команди, вдалося неодноразово зібрати значні 

суми, які потім спрямовувалися на купівлю саме тих речей, які найбільше 

потрібні на передовій. Важливий аспект діяльності організації – це підтримка 

морального духу як військових, так і студентів. Окрім волонтерської діяльності, 

члени "Інженерів в дії" організовують культурні заходи: зустрічі та тематичні 

вечори. Такі події дозволяють відволіктися від щоденних тривог і проблем, 

об’єднують людей та дарують відчуття підтримки й спільної мети.  

Не менш важливою частиною діяльності організації є інформування 

громадськості про волонтерські ініціативи. Вони активно ведуть сторінки в 

соціальних мережах, де діляться результатами своєї роботи, звітують про збори 

коштів і закупівлі, а також залучають нових учасників до своїх проектів.  

Ця організація – приклад того, як молодь може діяти в умовах кризи, 

об’єднуючи сили для вирішення великих проблем. Студенти факультету 

механіки, енергетики та інформаційних технологій не лише здобувають знання 

у стінах університету, але й застосовують їх на практиці, допомагаючи тим, хто 

цього найбільше потребує. "Інженери в дії" демонструють, що кожен може бути 

корисним, навіть у важкі часи, якщо має бажання допомагати та діяти. 
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